
Informace ze zasedání předsednictva GA ČR dne 21. února 2019 

 

 Předsednictvo schválilo průběžné hodnocení běžících projektů LA a rozhodlo o jejich 

pokračování v roce 2019. 

 

 Předsednictvo schválilo vyhlášení veřejných soutěží ve výzkumu, vývoji a inovacích na 

podporu EXPRO, standardních, juniorských a mezinárodních (bilaterálních) grantových 

projektů s  předpokládaným zahájením řešení od 1. ledna 2020.  

 

 Předsednictvo schválilo doporučení oborových komisí na hodnocení DZ. 

 

 Předsednictvo se podrobně zabývalo hodnocením 5 projektů, které byly navrženy 

k zastavení. Předsednictvo vyslechlo důvody, které k tomuto doporučení poradní orgány 

vedly. Na základě doporučení poradních orgánů rozhodlo o ukončení 5 projektů. 

 

 Předsednictvo diskutovalo o udělení dodatečné podpory na standardní a juniorské 

projekty  s  počátkem řešení 2019 a rozhodlo na základě doporučení poradních orgánů a za 

všeobecného konsenzu  financovat všech 37 standardních projektů v kategorii P a 5 

juniorských projektů v kategorii  P.  

 

 Předsednictvo projednalo žádosti o změny v grantových projektech předložených v rámci DZ. 

 

 Předsednictvo projednalo žádosti o změny v grantových projektech. 

 

 Předsednictvo schválilo zahraniční cestu předsedkyně na jednání General Assembly Science 

Europe, které se uskuteční  ve dnech 15. a 16. května 2019 v Bruselu a na 

Wittgenstein/START award ceremony , při které dojde k podepsání memoranda k CEUS dne 

17. 6. 2019 ve Vídni. 

 

 Předsednictvo se seznámilo s výsledky kontrol čerpání nákladů u příjemců. 

 Předsednictvo schválilo materiál „Souhrnné zhodnocení výsledků finančních kontrol 

zajišťovaných orgánem veřejné správy a přiměřenosti a účinnosti zavedeného systému 

finanční kontroly za rok 2018 v Grantové agentuře České republiky“. 

 

 Předsednictvo schválilo materiál „Grantová agentura České republiky - Závěrečný účet 

kapitoly 321 za rok 2018“. 

 

 Předsednictvo schválilo materiál „Výroční zpráva Grantové agentury České 

republiky  o  poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  

k informacím, ve znění pozdějších předpisů“. 

 

 Předsednictvo schválilo materiál „PŘIPOMÍNKY K MATERIÁLU S NÁZVEM: Návrh zákona, 

kterým se mění zákon č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých 



souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů a další související 

zákony“. 


